



## **ПОЗДРАВЛЕНИЕ РЕКТОРА КУБГМУ СЕРГЕЯ НИКОЛАЕВИЧА АЛЕКСЕЕНКО С ДНЁМ МЕДИЦИНСКОГО РАБОТНИКА**

Уважаемые коллеги! От всей души поздравляю Вас с днем медицинского работника! Этот праздник традиционно объединяет всех тех, кто с гордостью и честью выполняет профессиональный долг, ежедневно несет высокую ответственность за жизнь и здоровье людей.

Кубанский государственный медицинский университет воспитал не одну плеяду высококлассных специалистов и ученых, которые сегодня прославляют отечественную науку и медицину. Тысячи врачей, медицинских сестер, санитарок, обслуживающего персонала стоят на страже здоровья жителей Кубани. Мы высоко оцениваем труд каждого. Своим примером вы демонстрируете на практике, как решать сложные задачи, и начиная уже со студенческой скамьи искать, планировать, а затем внедрять новые, более совершенные формы, методы и направления научно-исследовательской деятельности. Это требует глубоких знаний, милосердия, большого терпения, моральных и физических сил. Уверен, что также слаженно и эффективно мы будем работать и дальше, а наши выпускники будут соответствовать самым высоким требованиям.

Желаю Вам успехов в повышении профессионального мастерства, крепкого здоровья, огромного личного счастья, семейного благополучия. Чтобы каждый Ваш день был согрет улыбками пациентов, пониманием родных и близких.

Ректор КубГМУ, Алексеенко С.Н.

## **ЗАСЕДАНИЕ УЧЕНОГО СОВЕТА**

Ежегодно в третье воскресенье июня в России отмечается День медицинского работника. В преддверии этой даты 15 июня в лекционном зале состоялось заседание Ученого совета, посвященное профессиональному празднику медицинского сообщества.



Присутствующих приветствовали ректор Кубанского государственного медицинского университета Сергей Николаевич Алексеенко и заведующий кафедрой онкологии с курсом торакальной хирургии ФПК и ППС, доктор медицинских наук, профессор, академик РАН Владимир Алексеевич Порханов. В ходе работы Ученого совета были обсуждены текущие вопросы: об утверждении изменений и дополнений в учебные планы некоторых специальностей; об итогах стратегической сессии «Клуба лидеров

трансформации»; о выполнении научных исследований в ФГБОУ ВО КубГМУ Минздрава России в рамках программы «Приоритет 2030» и другие важные темы.

В завершении мероприятия состоялась торжественная церемония награждения сотрудников Кубанского государственного медицинского университета. В адрес коллег звучали слова благодарности и поздравления с профессиональным праздником.



## ПОЗДРАВЛЕНИЕ С ДНЕМ МЕДИЦИНСКОГО РАБОТНИКА СОТРУДНИКОВ КЛИНИКИ КУБГМУ

Ректор Сергей Николаевич Алексеенко поздравил сотрудников Клиники КубГМУ с Днем медицинского работника.

Поздравление состоялось на базе Клиники КубГМУ. Ректор Алексеенко Сергей Николаевич и главный врач Клиники Чабанец Елена Алексеевна в теплой и дружеской обстановке вручили сотрудникам почетные грамоты и благодарности Министерства здравоохранения Краснодарского края.





## КОНКУРС ПРОФСОЮЗА СОТРУДНИКОВ КУБГМУ



14 июня 2023 года под руководством заведующего кафедры фундаментальной и клинической биохимии, профессора Быкова Ильи Михайловича и доцента кафедры Балачевской Ольги Владимировны состоялось внеучебное мероприятие школы юного доктора «ЭВИЛИБРИУМ».

Школьники (дети работников университета) приняли участие в конкурсе детских рисунков «Нарисуй своего любимого мультгероя», который был организован Профсоюзом сотрудников КубГМУ к Международному Дню защиты детей.

Председатель Профсоюза Неплюева Ольга Владимировна лично приняла работы ребят для участия в конкурсе, а также озвучила, что все они примут участие в выставке и будут отмечены полезными призами.



## «ДИСКОНТНАЯ КАРТА ЧЛЕНА ПРОФСОЮЗА»

К профессиональному празднику—Дню медицинского работника профком сотрудников КубГМУ подарил всем желающим «Дисконтную карту члена профсоюза», которая не только порадует, но и поможет постоянно экономить денежные средства!

В настоящее время по Краснодарскому краю 148 партнеров предоставляют скидку по Дисконтной карте члена профсоюза (список ежемесячно обновляется). В течение 2023 года планируется расширить список до 200 партнеров, и проект охватит еще больше сфер услуг и товаров.

Если Вы тоже хотите стать владельцем такой карты, необходимо подать списки (ФИО членов первичной профсоюзной организации, структурное подразделение, должность) в профком сотрудников.







## ВСТРЕЧА С ПРЕКРАСНЫМ

Ко Дню медицинского работника профком сотрудников КубГМУ приобрел для работников билеты в Музыкальный театр и Краснодарский академический театр драмы.

Рассказанные истории заставляли зрителей любить и ненавидеть, страдать и радоваться, преодолевать трудности и надеяться на счастливое будущее вместе с актерами.

Благодаря возможности посетить постановки театров города, в серьезность и напряженность рабочих будней вливается тепло человеческих отношений, дружелюбность в общении и просто улыбки от новых впечатлений!



Следите за новостями и объявлениями на официальных страницах Профсоюза



Телеграм



Вконтакте



Одноклассники